
٪5,5فقط   

 

ي 
ن
ن السلاح لتوفير الامن لأنفسهم ف يحتاج المدنيير

 هذه المحافظة 
72٪ 27٪ 

ورية لتعزيز  نزع السلاح من هذا المجتمع ضن
 الامن 

طة ي الشر
ي العمل فن

ي عائلت 
 ٪ ٥٤ ٪5٥ لا تستطيع النساء فن

ي إذا تقدمن بطلب للحصول 
سأدعم نساء عائلت 

طة  ي الشر
 على وظيفة فن

ن المجتمعات  اعات بير ن يتم التعامل مع حل الين
ة محلىي   بشكل أفضل عندما يتولاه شيخ عشير

  
٤٣٪ 1٦٪ 

ن المجتمعات  اعات بير ن يتم التعامل مع حل الين
 . ي رسمي

 بشكل أفضل عندما يتولاه نظام قضائ 

 

ها؟   من غثر
 أي من هذه العبارات توافق عليها اكثر

    

 

ي هذا المجتمع/ 
 
كيف تقيم وضع الأمان ف

 المنطقة؟

 صلاح الدين 
 مشارك( 217 ( 

اشعر بالأمان 
 بشكل عام

 ٥2٪ 

 تكسب 
ً
هل تملك عملا

؟  بالوقت الحالي
ً
  منه أجرا

ي 
 القطاع الأمتن

 زراعة تجارية او عامل بالزراعة 

مر
ع

 
  
ر

ي
رك
شا
لم
ا

 

٦7٪  

7٦ ٪  

٣ ٪  

٥٤ ٪  

 (2٦7المشاركون )

٤٣87٪  7٬,7٪  ٥٦,1٪  

1٠ ٠٣-١1-١٤-٥١ ٥٤ 

خدمة مدنية/ عمل حكومي / القطاع 
/ مؤسسة دينية  الصحي او التعليمي

 القطاع الخاص/ عمل تجاري صغير 

 عامل بأجر يومي 

ي العراق
 
ي ف  مسح الأمن البشر

 7٬7٤مارس  —صلاح الدين  

 ؟رب الأسرةمن هو 

5٦,5٪  
  ,ذكر
 سنة7٤

  او أأيو  

 أعزب  75٪

وج٪ 15 ن   مي 

 أرمل ٪ ٣

ك  آخر٪ 7
لت
حا
 
هي
ما 

؟ 
ية
اع
تم
ج
لا
ا

 

٥5,1٪   نعم 

ك؟
مل
 ع
هو
ما 

 2 ٪  

من تعتقد كان الشخص المسؤولا عن 

 حالة[ ٤5الشقة، او الجهة المسؤولة؟ ]

ن  كانو من المستجيبير

ضحية سرقة أو استحواذ 

 على ملك 

٪ 5 أعمال أخرى   

 مجرم غير معروف   ٪ 5٤8٣

ي   ٪  ٦285
/ قبيلت   شخص من مجتمعي

 فرد/افراد تابع لمجموعة مسلحة  ٪  2,2

ي او داعش ٪   781  إرهائو

 لا أعرف / رفض الإجابة٪  ٦285

 ما اشعر   عبداللطيف صليبي
ً
غالبا

 بالأمان 
٥7٪ 

 

ي 
 
ل للمساعدة ف بمن اتصلت من خارج المث  

 حل القضية سرقة او الاستحواذ على الملك؟  

طة   ٪ 5785  الشر

 العائلة او الاصدقاء ٪  758٬

 قائد محلىي ٪  ٦٬,٬

 القوات المسلحة العراقية ٪   285

 لا أعرف / رفض الإجابة٪  58٬

55,1٪  
ن  غثر من المستجيبير

ي تم 
ن عن الطريقة الت  راضير

 بها حل حادث الشقة

ي 
 على حياتك؟كيف أثر تحسن الوضع الأمن 

7٬,5٪  
ن  ي التنقل بسهولة بير

يمكنتن
ي ومناطق أخرى 

 منطقت 

٦2,٥٪  
لي أأير من 

ن اغادر مين
 السابق 

٦5,2٪  
لي أأير من 

ن اغادر مين
 السابق 

٦7,٣٪  
اشعر أئن اقل عرضة  
للعنف او التحرش 
عندما اخرج من 

ل  ن  المين

5,٦٪  
تمكن الأصدقاء والعائلة من الرجوع 

ل بعد ان كانوا مهجرين  ن  للمين

٣,٣٪  
  احصل على خدمات أساسية أفضل 

٦2,5٪  
ن يعتقدون  من المستجيبير

عرضة سيكونون أنهم 

ي العام القادم
ن
 للعنف ف

 

 75,2٪  
ن يعتقدون  من المستجيبير

أن  مرتكب العنف سيكون 

 مجرمً غثر معروف

 7٦,7٪  
ن يعتقدون أن   من المستجيبير

مرتكب العنف سيكون 

ي او داعش   إرهاب 

  
ر

ي
رك
شا
لم
س ا

جن
 

٥2٪  5٤٪  



 بشكل عام، ما هي برأيك الأسباب الرئيسية لتعرض الرجال والأولاد/النساء والفتيات للعنف؟

    

ي توفثر الامن لمنطقتك؟
 
 كيف تقيم أداء هذا الممثل ف

ي العراق
 
ي ف  مسح الأمن البشر

 7٬7٤مارس  —صلاح الدين  
  عبداللطيف صليبي

٬٪  7٪  

 لا يستطيعون حماية أنفسهم 

 ليس لديهم من يحميهم

 قد يُنظر إليهم على أنهم شخص خطير / مهدد

ل  ن  غالبا يكونون خارج المين

ي اسرهم 
 ما يتم الإساءة لهم من قبل اشخاص فن

ً
 غالبا

 قد يتم تجنيدهم من قبل الجماعات المسلحة

21 %  
21% 

9 %  
12% 

ف  قد يتم استهدافهم على سبيل الانتقام أو الشر

 عادة تهمل حقوقهم 

 بسبب ملابسهم أو أخلاقهم أو سلوكهم غير اللائق 

نت   بسبب تعرضهم للهواتف المحمولة والإني 

 التنشئة السيئة ، عدم الاستماع إل أهلهم وعدم التدين 

 لأنهم عاطلون عن العمل 

 لا أعرف / رفض الإجابة

7 %  
2,1 % 

21%  
3% 

3%  
6% 

1%  
2,2 % 

2%  
2% 

2%  
26% 

7%  
9,9% 

23 %  
1,1% 

2%  
2% 

8 %  
9,8% 

9%  
 الرجال والأولاد 7,9%

 النساء والفتيات 

1٪  ٣٪  ٦٬ ٪  ٦7٪  ٦٥٪  ٦1٪  ٦٣٪  7٬٪  ٥٪  

طة المجتمعية  الشر

طة  الشر

 لا  لا اعلم نعم 

ي منطقتك؟
 
 هل لدى لهذه الجهة الأمنية حضور دائم ف

5٣ ٪ ي  
طة فعالة فن يعتقدون أن الشر

ن   حماية المدنيير

٣5٪  

٤1٪  5٣ ٪  

٦٬ ٪  

1 ٪  

 نريد حضور أأير لهذه الجهة 

 نريد ان تكون هذه الجهة مدربة أأير 

، أدائهم جيد   لا داعي للتغيير

نريد هذه الجهة ان تكون أأير استجابة 
ن   لاحتياجات المدنيير

٬٪  5٪  ٦5٪  7٬٪  75 ٪  ٤٬٪  ٤5٪  ٦٬٪  

75٪  نريد حضور أأير لهذه الجهة  

٥٬٪  

٣٪ ي  
ن
نحن بحاجة لمزيد من النساء ف

 الخدمة 

٦1٪ نريد هذه الجهة ان تكون أأير  
ن   استجابة لاحتياجات المدنيير

٦٤٪  
نريد ان تكون هذه الجهة مدربة 

 أأير 

٦5٪  لاحتياجات  
ً
نريدها ان تكون أأير وعيا

 النساء والفتيات الأمنية 

77٪  

٦٥٪  

٦٦٪  

٦٤٪   
ً
 واستعدادا

ً
 نريدها ان تكون أفضل تسليحا

5٪  

 
ً
نريدها ان تكون أأير وعيا

لاحتياجات النساء والفتيات 
 الأمنية 

٣٪  

1٪ نريد ان تكون هذه الجهة أأير  
 
ً
 ظهورا

ي توفثر الامن؟  ]أهم الاختيارات[
 
 ماذا تعتقد يجب فعله لتحسير  أداء هذا الممثل ف
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 غير فعالة لا اعلم فعالة

= 
× 

 
5٪ 

7٪ 

٣5٪ 

7٥٪ 

٥٪ 

27٪ 

طة المجتمعية طة الشر  الشر
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ي العراق
 
ي ف  مسح الأمن البشر

 7٬7٤مارس  —صلاح الدين  
  عبداللطيف صليبي

٦5,2٪  
ن ابلغوا أن السيارات  من المشاركير
ي 
ن
البلدية لا تجمع النفايات ف

 منطقتهم 

1٬,٥٪  
ن ابلغوا أنهم لا يعلمون  من المشاركير
ي العراق 

ن
ن بيئية ف  عن وجود قوانير

55,٥٪  
ن ابلغوا أنه سيكون  من المشاركير
ن بيئية  من المفيد صياغة قوانير
ي العراق لحماية البيئة 

ن
وتنفيذها ف

 والحفاظ عليها 

ي عشر شهرًا الماضية؟
ي منطقتك خلال الاثن 

 
ات بيئية ف  هل لاحظت أي تغثر

٣٪ 

7٪ 

٥٪ 

١٪ 

8٪ 

1٣٪ 

7٣٪ 

18٪ 

1٥٪ 

1١٪ 

17٪ 

5,٥٪ 
٦٬,٤٪ 

٦٤,7٪ 

٦5,٬٪ 

هناك المزيد من تلوث النفايات 
 الصلبة 

هناك كمية أقل من المياه المتدفقة  هناك المزيد من تلوث المياه 
 النهر من ديال 

 يوجد المزيد من تلوث الهواء 

ي عشر شهرًا القادمة؟ 
ي الاثن 

 
ي يجب معالجتها ف

 ما هي القضايا البيئية الثلاث الأكثر أهمية الن 

٦٬,2٪ ٦٦,7٪ 

٦٥ ٪٦٤,٣,5٪ 

٣٪ 

7٪ 

٥٪ 

١٪ 

8٪ 

1٣٪ 

7٣٪ 

18٪ 

1٥٪ 

1١٪ 

17٪ 

هناك المزيد من تلوث النفايات 
 الصلبة 

هناك كمية أقل من المياه المتدفقة  يوجد المزيد من تلوث الهواء 
 النهر من ديال 

 هناك المزيد من تلوث المياه 

أي من العوامل التالية 
ي 
ات البيئية الن  سببت التغثر
ي 
 
ناقشناها اليوم ف
 منطقتك؟ 

٤٦,7٪  
 الحرب / الصراع 

٦5,٤٪  
 عدم وجود تنظيم 

٦٥,٥٪  
نقص القدرات 
الحكومية على 
المستوى 

ي / بغداد 
 الوطتن

٦٥,٣٪  

5٥,5٪  
ن ابلغوا أن حماية  من المشاركير
البيئة والحفاظ عليها أمر مهم 

 بالنسبة لهم

عدم استعداد 
الحكومة على 
المستوى 

ي / بغداد 
 الوطتن



 

٣2٪ 
ن يعتقدون أن الجهات الفاعلة السياسية   من المشاركير
 والأمنية بحاجة إل مزيد من المعلومات حول أولويات 

ي 
ن الوضع الأمتن ن من أجل تحسير  المدنيير

ي آذار)مارس( 
ن
ا    ٦5، أجرى 7٣7٠خلال ثلاثة اسابيع ف

ً
باحث

ي جميع اقضية محافظة صلاح  2٦7
ن
 لوجه ف

ً
مقابلة وجها

الدين السبعة باستخدام مسح موحّد. لمزيد من التفاصيل 

ي وتحليلها، راجع 
حول كيفية جمع بيانات مسح الأمن السكائن

 مذكرتنا المنهجية. 

ن  بناءً على أحدث التقديرات السكانية، تم تحديد المستجيبير

ن لغرض التوزي    ع القائم على التمثيل لجميع  المستهدفير

 ، ، ومن مختلف الاقضية والنواحي ن الفئات من كلا الجنسير

ية / الريفية. تم اختيار المجتمعات والأسر  والمناطق الحصرن

ن الأفراد للمشاركة من خلال  ي وشبه والمستجيبير إجراء منهج 

ي 
 
 لزيادة احتمالية التعميم.  عشواب

يك الموثوق ل   ،   PAXستواصل جمعية الأمل العراقية، الشر

ي  
ن
مع أنشطة المشاركة المجتمعية من خلال كركوك عملها ف

ن الوضع  ن والسلطات والجهات الفاعلة الأمنية لتحسير المدنيير

ي 
ي . الأمتن  المحلىي باستخدام نتائج مسح الأمن البشر

: خريطة العراق توضح محافظة  ن ي لكل منطقة. على اليمير
ن لنظام مسح الأمن السكائن ل. إخلاء مسؤولية: دياعلى اليسار: خريطة محافظة ديال متضمنة عدد المستجيبير

ّ عن أي رأي لمنظمة باأس. 
عيو
ُ
 هذه الخرائط مخصصة للأغراض التوضيحية فقط ولا تضمن الدقة أو الكمال أو الشمولية، كما أنها لا ت

ي العراق
 
ي ف  منهجية مسح الأمن البشر

ي العراق
 
ي ف  مسح الأمن البشر

 7٬7٤مارس  —صلاح الدين  
  عبداللطيف صليبي

 

ي :  7٪,5٬ ٪٣,٬ ٪٦,٣
 بشكل عام لا اشعر بخطر العنف او الجريمة ضمن اسرئ 

 هذه المنطقه آمنة من داعش:  22,5٪ ٪٥,٦5 ٪٤,٦

7,2٪ 7٣,5٪ 1٣,٥ ٪ 
طة  ي سلك الشر

يجب ان تكون هناك نساء اأير يعملن فن
ي تواجه هذا المجتمع: 

ي القضايا الأمنية الت 
 للمساعدة فن

7,٦٪ 1٬,5٪ ٤2,٥٪ 
ي هذا المجتمع ان يؤدب الرجال النساء او 

من المعتاد فن
ي منازلهم من خلال استخدام العنف الجسدي او 

الفتيات فن
 : ي

 اللفظن

ي هذا المجتمع:  ٪٥,٤5 55,1٪ ٪٬,5
ن حيازة أسلحة فن  من السهل على المدنيير

 لا اعلم لا اتفق  اتفق 

اعير على المزيد من بيانات مسح 

ي على لوحات 
 الأمن السكائن

المعلومات التفاعلية الخاصة بنا 

ي 
ن
 . جنوب السودانو  العراقف

ي  هو عبارة عن منهجية قامت منظمة باأس بتطوري  ها لجمع البيانات وتيسير الحوار حول تجارب   (HSS)مسح الأمن البشر

اع. اقرأ المزيد حول باأس  ن ي حالات الين
ن
ن ف :  PAXالمدنيير ي

وئن ي العراق على الموقع الإلكي 
ن
ي ف

أو مسح الأمن السكائن

 protectionofcivilians.org  أو قم بمراسلة صبا عظيم) azeem@paxforpeace.nl(  

2٥ ٪  
ن ابلغوا أنهم  من المشاركير

ي يشاهدوا   لم
نساء او فتيات فن

ي 
منطقتهم يتعرضن للتحرش اللفظن
ل  ن  او الجسدي خارج المين

15 ٪ ن ابلغوا أنهم   بحالات زواج لفتيات سمعوا من المشاركير
ي منطقتهم  18تحت عمر ال

 سنة فن

2٥ ٪  
ن ابلغوا أنهم  بحالات اجبار على  يسمعوا لممن المشاركير

ي 18الزواج تعرضت لها نساء بالغات )فوق سن ال
( فن

 منطقتهم 

٪٣8٦فقط   
ن ابلغوا أنهم  من المشاركير

عن حالات عنف جنسي سمعوا 
ي 
ن
تعرضوا له نساء او فتيات ف

 منطقتهم 

 

ي 
 
من تعتقد أنه مرتكب هذا العنف الجنسي ف

 حالة[ 55مجتمعك؟  ]

ي او داعش   ٪٣,75  إرهائو

 مجرم غير معروف ٪   ٦582

 فرد/افراد تابع الفصائل المسلحة  ٪  5,٦٥

طة المجتمعية ٪   ٦٬8٥  فرد/افراد تابع سرر

 مواطن عادي ٪   ٣81

 فرد/افراد تابع لجهة امنية رسمية ٪  58٥

 ٪ أشخاص / مجموعات أخرى ٦٦81

٤٥ ٪ ن ابلغوا أنهم   الرجال والأولاد  أنيعتقدون من المشاركير
 والنساء والفتيات معرضون للخطر بشكل متساوي 

https://protectionofcivilians.org/infographic/hss-iraq-dashboard-arabic/
https://protectionofcivilians.org/infographic/hss-south-sudan-dashboard/
https://protectionofcivilians.org/infographic/hss-iraq-dashboard/
https://protectionofcivilians.org/
mailto:azeem@paxforpeace.nl

